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Notulen jaarvergadering 27 januari 2020, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem 

Prinzenstraat 43, 5701 BC Helmond. 

Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Dhr. P. Verbakel Mw D. Slaats Mw. R. van Vuuren Dhr. Fr. van Stiphout 

Mw. C. Vincent Bep Relou   

Afwezig zonder kennisgeving: Dhr. P. Kuijs Dhr. G. Baggermans Mw. W. Huigen 

1. Opening door de voorzitter 

Met een welkomstwoord heet Geert Sneijders de leden van harte welkom op deze 

jaarvergadering van 2020. Hij spreekt de hoop uit dat het een goede vergadering mag 

worden. 

2. Mededelingen 

Geert Sneijders: - Projectkoor VOX Humana geeft drie concerten in de regio.  

   - Het TDI stuurt een uitnodiging voor de zondagmiddaglezing op zondag 
     16 februari in het TDI.  

       Secretaris zegt toe beide berichten via de mail te verspreiden. 

   - Het financieel verslag graag na de vergadering inleveren.  

Jo Verspaget:   - 9 leden afwezig waarvan 6 afmeldingen. 

   - onze drie rustende leden zijn afwezig. 

3. Jaarverslag over 2019 

Henk van Dijk:  

- Mist in het jaarverslag de aanschaf van de banner. Naar aanleiding van de discussie tijdens 

de jaarvergadering van 2019 besloot het bestuur alsnog tot aanschaf over te gaan, welke 

besluit destijds wel gemeld is aan de leden. 

Harrie van Koll:   
- Vraagt naar opslagruimte voor banner. De voorzitter geeft aan dat het beheer van het TDI 

geen toestemming geeft om attributen en andere benodigdheden nog op te slaan in welke 

ruimte van het TDI dan ook. Gevraagd wordt of het bestuur van SHS geen kanttekeningen 

moet plaatsen bij het beleid van het TDI.  
- Frans Sijmens heeft wel eens aangegeven dat repeteren zonder begeleiding van Jolanda 

Verhagen hem de gelegenheid geeft eens goed naar de koorleden te kunnen luisteren. Zowel 

Frans Sijmens als Jolanda Verhagen zijn het hiermee niet eens. Dirigent en pianiste werken 

goed samen en horen heel veel. 

4. Notulen jaarvergadering d.d.  4 februari 2019. 

Naar aanleiding van agendapunt 11 vraagt Henk van Dijk naar het rode boek, waarvan de 
muziekcommissie spreekt. Het rode boek bevat een groot aantal originele partituren van 

Wolfgang Amadeus Mozart en Joseph Haydn. Leden van de muziekcommissie kunnen hieruit 

een keuze maken, welke dan voor de koorleden worden gekopieerd.  

Naar aanleiding van de “rondvraag” haalt Henk van Dijk het optreden van 9 sept. 2019 aan. 
Annie Sneijders was woordvoerster terwijl Nico Vaessen deze functie op zich had genomen. 

Op 9 sept. was Nico Vaessen afwezig en in de voorbereiding was afgesproken dat er geen 

toelichting gegeven zou worden. Gevraagd wordt om een reserve woordvoerder aan te 

secretariaat: dhr. N. Vaessen, Witte de Withstraat 58, 5703 XC Helmond, 0492-541768                                                                      

 stedelijkhelmondsseniorenkoor@gmail.com  

www.stedelijkhelmondsseniorenkoor.nl 

 voorzitter: dhr. G. Sneijders, Rijnlaan 43, 5704 HX Helmond,  0492-513550,  g.sneijders@upcmail.nl 
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stellen. Geert Sneijders geeft aan dat mw. Marga Pieters de taak op zich heeft genomen. Nico 

Vaessen is de reserve. 

5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2019. 

Aan de leden is het financieel jaarverslag uitgedeeld. Penningmeester Chris-An Verbakel 

behandelt het verslag. De renteopbrengst van € 1,86 geeft aanleiding van enig hilariteit. 

Henk van Dijk vraagt naar een specialisatie van de [post “evenementen en presentatie”. 

Chris-An geeft een mondelinge toelichting op deze post. Jan van Bokhoven vraagt wat de 

post “eigen bijdrage” aan de debetzijde inhoudt. Chris-An geeft aan dat bij sommige 
activiteiten een kleine bijdrage van de leden wordt gevraagd. 

Vervolgens wordt het financieel jaarverslag goedgekeurd. 

Aansluitend behandelt de penningmeester de begroting voor 2021. Hierbij worden door de 

vergadering geen vragen gesteld en zijn er geen opmerkingen gemaakt. De begroting wordt 
goedgekeurd. 

6. Verslag van de kascommissie 

Dhr. Paul Rood doet verslag. Kascommissielid mw. D. Slaats kon niet aanwezig zijn bij de 

kascontrole. Zij is vervangen door dhr. G. Sneijders. 

 

Door ondergetekenden, leden van de commissie voor de financiële controle, werden op 22 
januari j.l. de boeken en bescheiden van het Stedelijk Helmonds Seniorenkoor over het jaar 

2019 gecontroleerd. 

De commissie heeft de administratie in orde bevonden en heeft het bankboek en het kasboek 

voor akkoord getekend. Zij verwijst hiervoor naar het financiële overzicht en adviseert de 
algemene ledenvergadering aan de penningmeester over het jaar 2019 algehele decharge te 

verlenen. 

Helmond, 22 januari 2020.Dhr.  

 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Dhr. P. Rood is aftredend. In zijn plaats wordt dhr. J. Branten gekozen als lid van de 
kascontrolecommissie. Dhr. Th. van Beek is gekozen als reserve lid. 

8. Contributie 2021 

Het bestuur stelt de vergadering voor de contributie in 2021 niet te verhogen. Het voorstel 

wordt met een grote meerderheid aangenomen. 

9. Begroting 2021 

Deze is onder agendapunt 5 besproken.  

10. Bestuursverkiezing 

Mw. J. Verspaget (vice-voorzitter) en dhr. N. Vaessen (secretaris) zijn aftredend en hebben 

zich herkiesbaar gesteld. Er hebben zich bij het secretariaat geen kandidaten gemeld. Beide 

bestuursleden worden door de vergadering opnieuw gekozen. De secretaris en vice-voorzitter 

bedanken de leden voor het vertrouwen wat in hen gesteld wordt. 
De voorzitter last een agendapunt in. Hij maakt tijd vrij om een paar leden te bedanken voor 

bewezen diensten in 2019. Dhr. F. Verbakel wordt bedankt voor het maken van de oorkondes 

welke de leden krijgen bij een jubileum. Een dankjewel aan Dhr. H.van Dijk voor het maken 

van de fotoreportages. Beide heren ontvangen uit handen van de vice-voorzitter een flesje(s) 
drank. Zo ook dhr. F. Sijmens voor zijn extra inzet tijdens de repetities. Mw. J. Verhagen 

wordt beloond met een orchidee.  

Bestuursleden Mw. C. Appels en Mw. C. Verbakel voor respectievelijk 12 ½  en 15 jaar 

bestuurslid. Ook zij krijgen een orchidee. 

11. Verslag muziekcommissie 

Mw. A. Sneijders doet verslag.  
In 2019 is de muziekcommissie 7 keer bij elkaar geweest om muziek uit te zoeken voor een 

concert en om te repeteren. Dat er goede keuzes gemaakt zijn blijkt vaak uit de reacties van 
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koorleden en toehoorders bij een concert. Het nieuwe nummer “Stay with me” is geen 

gemakkelijk nummer om in te studeren, maar het vordert. “Eine sehr gewönliche Geschichte” 
ging vrij gemakkelijk. “Sunrise, sunset” gaat ook goed. Met het lied “The Piano” is men pas 

begonnen. Nog even afwachten hoe dat gaat lopen. De koorleden zijn zeer enthousiast over 

de laatste nummers. 

Geachte leden, het is al meerdere malen gevraagd om geen aantekeningen in de orginele 
muziek te maken. Toch gebeurt dat nog steeds. Als je graag aantekeningen maakt, maak ze 

dan met potlood of laat de muziek kopiëren, dan kun je zoveel aantekeningen maken als je 

zelf wilt. Bedankt alvast. 

We hopen dat we in het komend jaar nog beter gaan doen. 
A. Sneijders, voorzitter muziekcommissie. 

Mw. R. van Helvert vraagt naar inbreng van de leden. Wat leden inbrengen komt in de 

muziekcommissie en wordt besproken in de hele commissie.  

Mw. M. Goebels geeft aan dat de  laatste twee nummers zonder muziekcommissie in het 
repertoire zijn opgenomen.  

Dhr. H. van Dijk complimenteert Frans Sijmens voor zijn volharding bij het instuderen van 

“Stay with me”. Stelt voor om van acht stemmen naar vierstemmig te gaan. De stemgroepen 

zijn te klein om achtstemmig te zingen. 

Dhr. F. Sijmens geeft aan dat de aanwezigheid van leden op repetitie heel belangrijk is. 
Wekelijkse afwezigheid van veelal 10 koorleden vraagt veel om herhaling. Ook in 2020 vallen 

verschillende repetities uit. Hij benadrukt nogmaals om steevast op de repetitie van de  

maandagmiddag aanwezig te zijn. De samenwerking met mw. J. Verhagen is optimaal. 

Samen willen ze bekijken hoe “Stay with me” vierstemmig gezongen kan worden. .  
Tot slot maakt hij zijn excuses voor de manier waarop “The Piano” is ingebracht. 

12. Dirigent kijkt terug op 2019 en vooruit op 2020.  

Dhr. F. Sijmens heeft bij agendapunt 11 uitgebreid zijn woordje gedaan. Aansluitend wenst 

hij het SHS een mooi muzikaal jaar 2020 toe. 

13. Jaarprogramma 

Het bestuur heeft voor 2020 het onderstaand programma samengesteld. De aanvangstijden 

zijn onder voorbehoud.  Willen jullie de data in je agenda of op je kalender noteren. 

maandag 6 januari 2020 eerste repetitie 13:30 – 15:30 uur 

maandag 27 januari 2020 13:30 uur: jaarvergadering, TDI  

maandag 24 februari 2020 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

maandag 13 april 2020 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 27 april 2020 geen repetitie ivm koningsdag 

vrijdag 29 mei 2020 13:30 uur korenmiddag “Blijde Herfstklanken”, Boekel 

maandag 1 juni 2020 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

maandag 6 juli 2020 laatste repetitie, vervolgens zomerreces 

maandag 24 augustus 2020 eerste repetitie na de zomervakantie 

zondag 11 oktober 2020 14:00 uur: Uitwisselingsconcert met HGK en DVS, Geseldonk 

zondag 25 oktober 2020 14:00 uur: jubileumconcert 45 jaar SHS 

dinsdag 27 oktober 2020 45 jaar Stedelijk Helmonds Seniorenkoor 

maandag 14 december 2020 kerstconcert “Zang en Vriendschap”, Geldrop 

maandag 21 december 2020 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

 

Het voorgestelde jaarprogramma wordt door de vergadering goedgekeurd. 
 

14. SHS jubileum 

Het bestuur wil het 45-jarig jubileum als volgt vieren. Op 25 oktober 2020 een 

jubileumconcert. Hiervoor zijn uitgenodigd het mannenkoor “Camillo” uit Helmond en 

“Polyhymnia” uit Olland. Beide koren hebben reeds toegezegd. 
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Bestuur is nog op zoek naar een goede locatie.  

Op dinsdag 27 oktober wordt het jubileum samen met de leden gevierd. Leden moeten deze 
datum vrij houden. 

15. Rondvraag 

Schriftelijk zijn er geen vragen ingediend. 

Mw. M. Seegers: 

Ziet graag meer optredens. Waarom geen eigen concert verzorgen ? Mw. J. Verhagen geeft 

aan dat het TDI aan gebruikers de mogelijkheid biedt om een uitvoering te geven in het TDI. 
Bestuur neemt het mee naar de eerstvolgende bestuursvergadering.  

Mw. J. Verhagen: 

Afstemming van muziek gaat in overleg met dhr. F. Sijmens  (stay with me) Mogelijk om 

partij repetities te houden.  
Mw. E. van de Wassenberg vraagt naar naar vertalingen van de werken die we repeteren. 

Wordt meegenomen naar de bestuurstafel. 

Mw. J. Seelen: 

Vraagt naar de situatie rond een nieuwe shawl. Dhr. G. Sneijders en mw. C. Verbakel geven 
aan dat dit item nog steeds de volle aandacht van het bestuur heeft. Bij het jubileum in 

oktober moet de nieuwe shawl een feit zijn. 

Dhr. H. van Koll: 

Geeft aan dat eenheid in uniform erg belangrijk is. Ook is het belangrijk dat steeds dezelfde 
stemmen de partijen zingen en deze stemmen een vaste plaats hebben. Dhr. F. Sijmens stelt 

een andere indeling voor. Voorste rij eerste stem, tweede rij de tweede stem.  

Dhr. H. van Dijk: 

Doet het bestuur de suggestie aan de hand om voor een concert in eigen beheer naar de 

Fonkel te gaan. De Fonkel is een fijne locatie om op een zondagmiddag een concert te geven. 
Daarnaast zijn we bij zorginstellingen altijd welkom. Dhr. N. Vaessen geeft aan dat de 

activiteitencommissies in de zorginstellingen niet zo’n groot budget meer hebben. 

Dhr. S. Strijbosch: 

Merkt op dat het heen en weer lopen tijdens repetitie erg storend is. Voorzitter geeft aan dat 
het sluiten van de gordijnen bij de deur beperkt kan worden. 

Dhr. H. van Koll: 

Kan er een muzieklijst gemaakt worden van wat in de repetitiemap moet zitten ? Wordt 

meegenomen naar bestuurstafel.  
Dhr. N. Vaessen: 

Vraagt of één van de leden mw. A. Kleine Staarman elke maandagmiddag in Nuenen kan 

ophalen en na de repetitie weer naar huis brengen. Mw. E. de Rooij meldt zich aan. 

16. Sluiting. 

Even na drieën sluit de voorzitter na dankjewel voor ieders inzet deze jaarvergadering. 

Voor eenieder is er een consumptie in de foyer. 

 

 
2 februari 2020 

 

voor verslag 

 
N. Vaessen, secretaris 

 


